POS

JAN

JAN Japanese Article Number

JAN

4902506141002

4 "902506"1417002

JAN

1,2,3,...

JAN



ipg gif

0,1

Excel
Excel
100

=) mier W By 04 Erar ED T-mE obTRE AT
DwE @hT| & me T o IS RN R e e
.

EHEF B IR CHNORER ST DT AET TARA A RAR RANA RAA RA A KA FAAR BSEaE

- R R

B

= I?DZSD(‘S

Excel

PEEE

JAN

http://technical.or.jp/handbook/

JAN

LAMA-F | EF-3+23 | wei— | P-4 e3me | FaoliTaist HER-F

15— SE T 15— BT ] 15—

- e, L & s -

— . . ll A _,.o-""'--_-,_,-'——"_'-'_'_

it ™ e
""--\.\__\_\_\\_:‘ H ; i |‘ / e
4790 [ 6141
T
il

— 1EMa—i
TR

1234687
1%e s

JAN
Excel

T R
: L L AERCE RN L R
LR N I S B IS T




4
490250614100 6
0
490250614100
TR 2= A M+ A DB MO ERACER B T
P 0= AL ALK EIEG HEO # LA EETIN
FIutF rhuk= 10~ [(D+)0 A= :?
Excel

O|lo|IN|oo|O|B~|lW|IDN|FL]|O

O|lo|IN|OO|O|B|lWIN|FL|O




01112131415’6’ 234 234(10)

7,8,9
0,1
0,1
02512y
10(2)
0,1,10,11,
10 10
0,1,2,3,4,5, o 8 1(0 0 0
6,7,8,9 1 1 9 1(0 0 1
> o 120 1[0 10
3 1 1 11 1(0 1 1
4 1{ O] O 12 1(10 0
5 dod 13 [1]4dz
234 6 4o 122 [1]2do0
) 3 7 1 1) 1 15 1(1 11
4
2,4,8,16 ...
0,1
0.1
1101,
10 1x 8 + 1x 4 + 0x 2 + 1x 1 = 13,
11
1 0 12 1011010(2)
27(10)
27 = 16 + 11
=16 + 8 + 3

16 +8+2+1
1x 16 + 1x8 + 0x 4 + 1x2 + 1x 1

10011



= 11011,

13 574y
14 13
27 = 1x 16 + 1x 8 + 0x 4 + 1x 2 + 1x 1 14
= 1x 2% + 1x 2% + 0x 22 + 1x 2' + 1x 1999
99
= 2(1x8 + 1x4 +0x2 +1 +1 11 H11
=2(Ax 4 + 1x2 + 0x1) + 1 +1
=2Q(Ax 2+ 1) +0) +1 +1
=222C2x 1+ 1) +0) +1 +1
2000
Excel
Excel 15
O
HO O
[B.clo] | | [ [mlo rl
- & ;lk:q_..lsml:g;“H 1 i - K L M H P D 1 3
L2 oo 1 10
::_: _-:2:- = &3~ BB+ CIsEDoREIE R oo 1 40
e
Excel
H
13
Excel
H H
A - D [l e L i i s L L S 08
1 O R
57| = 1 — MO+ .2 0.1
NTiHGEE— | 28| = | 0+ MO ) ’
INTHOA/E— | 14| = 0+~ MWODGHS 2 1 0
IMTIH2ES— | T| = 1 MOCK+CH 21
[MT+GEAE— | 3] - 1 — MODEHCT 2D
INTIAOTAEl— 1
0,1
1110061
Excel 16
Excel
15

0,1



Excel

]l R R0 #AD B L0 PRI Ao syl
'DWH SET ARET -~ AW T AN A

& mn:‘n:muxL.umnndnsTumiT:MNunm Al
e e il e T 1)

Excel

H 127 @

http://technical .or.jp/handbook/

o i



